

高质量发展看龙岗

张礼卫率队走访服务企业

以企业需求为导向办实事解难题 助企业在龙岗实现更快更好发展

本报讯（龙岗融媒首席记者 张祥）6月14日下午，区委书记张礼卫率队到南湾街道部分企业走访调研并座谈，深入了解企业生产经营情况，以现场办公形式解决企业困难。要求街道及相关部门深入企业一线开展调查研究，倾听企业发展需求和意见建议，坚持从企业实际需求出发办实事解难题，助力企业在龙岗实现更快更好发展。

深圳市兆驰股份有限公司主营业务方向为液晶电视、机顶盒、LED元器件及组件、网络通讯终端和互联网文娱等产品的设计、研发、生产和销售，是国家级高新技术企业、深圳市总部经济企业，2010年

在深交所中小板上市，目前形成了“家庭娱乐”“智慧家庭组网”“LED全产业链”三大生态，逐步成长为具有全球竞争力的智慧互联、高端制造的领军企业。舒达家居用品(深圳)有限公司为高瓴资本控股，全权代理美国舒达床垫品牌在中国大陆的经营销售权。

当天，张礼卫一行先后来到两家公司，到产品展厅参观，与企业负责人座谈交流。每到一家企业，张礼卫都直奔主题，了解企业最新产品研发、产业布局等情况，鼓励企业多提诉求。对企业提出的产业用房竣工验收、拓展产业空间等问题，张礼卫现场协调有关

部门及街道回应企业关切，要求及时跟进，抓好落实、做好协调，把事情办好，为企业发展提供有力保障。

张礼卫强调，街道及各相关部门要积极主动作为，不断加大支持企业发展力度，把服务企业的工作做在企业最关键、最需要、最急迫的时候，从政策、技术等各方面真心实意为企业出谋划策、排忧解难，多措并举为企业高质量发展保驾护航。要持续营造一流的营商环境，为企业创造更大的发展空间，助力企业不断增强核心竞争力，创造更大效益。张礼卫鼓励企业抢抓发展机遇，坚定发展信心，以创新促发展，为龙岗区高质量发展贡献更大力量。

2023年龙岗区“安全生产月”正式启动

本报讯（龙岗融媒记者 区倩琳）今年6月是第22个全国“安全生产月”，主题为“人人讲安全、个个会应急”。6月14日上午，2023年龙岗区“安全生产月”活动启动仪式在创投大厦举行。区委常委、副区长谷更军出席活动。

启动仪式上，企业代表、应急救援队伍代表及学生代表首先作表态发言，随后向街道代表颁发了《2022年精准普法知识竞赛证书》。活动倡议要以开展全国“安全生产月”活动为契机，开展重大事故隐患专项排查整治行动，切实提高风险隐患排查整改质量。同时广泛普及安全知识，扎实开展安全培

训和应急演练，形成“人人讲安全、个个会应急”的社会氛围。当天还通过现场连线方式实时展示在龙城公园线下举行的“安全宣传咨询日”活动。

启动仪式后，现场还举行了“应急第一响应人”培训，通过案例分析，讲授了安全生产相关法律法规、应急急救知识等内容。在“安全生产月”期间，龙岗还将开展“安全生产万里行”活动，围绕辖区危险化学品安全风险治理巩固提升专项行动，对非煤矿山、冶金、粉尘涉爆、环保设施等领域重大事故隐患进行排查整治，同时开展安全宣传进社区、进校园活动，进一步提升社会公众安全意

识和自救互救能力。

谷更军指出，安全生产事关发展大局和民生福祉。希望各单位提高政治站位，全面统筹发展和安全。要突出重点、精准发力，扎实推进各项整治行动，深入到安全生产的重点部位和薄弱环节，及时发现安全隐患，切实加强督促整改，防范化解各类安全风险。要压实企业主体责任，营造人人尽责良好氛围。建立全员安全生产责任制，各单位要积极开展常态化全员应急演练，广泛普及避险逃生、自救互救知识和技能，大力营造“人人讲安全、个个会应急”的良好氛围。

龙岗区宣传思想文化系统召开专题会议

切实增强勇担新的文化使命的思想自觉政治自觉行动自觉

本报讯（龙岗融媒记者 黄珍珍）6月14日，龙岗区宣传思想文化系统召开专题会议，深入学习贯彻习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话精神，并研究下一步贯彻落实计划，切实担负起新时代新的文化使命，在推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明中展现龙岗担当作为。区委常委、宣传部部长易玉琨出席会议。

会议强调，习近平总书记在文化传承发展座谈会

上的重要讲话精神和致首届文化强国建设高峰论坛的贺信精神一脉相承、相互贯通，体现了坚定的文化自信、高度的文化自觉，为更好担负起新时代新的文化使命，扎实推进中华民族现代文明和社会主义文化强国建设指明了前进方向、提供了根本遵循。要深刻领会习近平总书记重要讲话精神和贺信精神，切实增强勇担新的文化使命的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

会议要求，各部门和街道要深学一层，深刻领会

习近平总书记重要讲话精神和贺信精神；要先行一步，推进宣传文化工作高质量发展取得新成效；要精耕一域，加快打造中华民族现代文明的城区样本；要结合主题教育，以“六宣联动”为抓手，不断深化对文化建设的规律性认识，推动学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神和贺信精神不断走向深入；要乘势而上提前谋划未来的工作，将习近平总书记的重要讲话精神转化为前进动力，为建设文化强国、建设中华民族现代文明贡献龙岗智慧力量。

龙岗区安排部署文明城市创建下一阶段工作

本报讯（龙岗融媒记者 黄珍珍 通讯员 张文涌）6月14日，龙岗区召开文明城市创建工作调度会，通报了近期文明创建工作情况，梳理当前创建工作中存在的短板和薄弱环节，部署下一阶段工作。区委常委、宣传部部长易玉琨出席会议。

会上，区文明办首先通报总结近期全区文明城市创建有关工作情况。随后，区政务服务数据管理局、区住房和建设局、龙岗交警大队、龙岗街道、宝龙

街道和南湾街道分别汇报下一步工作计划。

会议强调，今年是第七届全国文明城市创建的决战之年，全区文明创建工作要持续发力，以最大的努力实现既定目标。

易玉琨指出，各街道各部门要在夯实基础上持续发力，坚持抓好统筹，将文明城市创建工作与中心工作同谋划、同部署、同落实。要在常态创建上持续发力，敢于正视问题，善于发现问题，真正把情况摸

清、把问题找准、把对策提实。坚持专项整治，标本兼治，从源头上解决突出问题。要在群众参与上持续发力，激发群众自觉，做到文明培育、文明实践、文明创建齐头并进，构建共治共建共享工作格局。要着眼“常态”“长效”，踏踏实实、一步一个脚印把工作做好，坚持“平时”“战时”一起抓，多措并举、真抓实干，把年初制定的规划变为具体的行动和成效，以“决心”“细心”“耐心”推动创建工作走深走实。

区领导率队到吉华街道调研新的社会阶层人士统战工作开展情况

关心关爱新阶层人士 继续提供优质服务

本报讯（龙岗融媒记者 黄珍珍 通讯员 郭凌鹏 吕红丽）6月14日，区委常委、统战部部长游宇率队前往吉华街道三联水晶玉石文化村，调研新的社会阶层人士统战工作实践创新基地工作开展情况。

调研组一行首先参观了实践创新基地、珠宝玉石展厅等。座谈会上，吉华街道新联会有关负责人

介绍了实践创新基地自2022年揭牌以来的工作开展情况，作为街道新联会成员的玉雕大师们介绍了行业发展情况以及目前面临的困难等。大家还就吉华街道新联会和实践创新基地工作的开展、玉石产业的发展畅所欲言。

游宇对吉华街道新联会在关心关爱新阶层人

士、为会员提供优质服务等方面的努力和取得的成绩表示肯定。他指出，吉华街道三联水晶玉石文化村新的社会阶层人士统战工作实践创新基地为新的社会阶层人士提供了很好的交流平台，希望街道继续为新的社会阶层人士提供优质服务，引导大家积极参与社会事务，共同推动社会和谐稳定发展。